

同笑时代

少年黑客

徐艳虹

那天,我和老公上街回来,见儿子又在电脑上玩游戏。老公很郁闷,对我说:“我给电脑设置了开机密码,这小子怎么有本事把我密码破解了?”

我摇头,不知。然后我又说反正放假,只要督促他认真完成作业,就让他玩会儿吧。老公说:“不行不行,你看他那样,再玩可就要钻电脑里去了。看来,我得改密码了。”

那以后,儿子和老公好像展开了拉锯战,老公频频修改密码,儿子仍然能时不时地打开电脑,或上网,或玩游戏。

我喜忧参半,忧的是长此下去,儿子身心肯定要受到影响;喜的是儿子还真聪明,小小年纪就能当黑客哩。不过,我还是决定找机会跟小家伙好好谈谈。

有一天,我在单位加班,深夜才回家。这时,老公已倒在床上,流着口水,鼾声大作。儿子则静静地戴着耳机,盯着电脑显示屏。哈,他又在网上!我近前一看,小家伙正登录一个儿童网站,收听有声童话。

“儿子,我们谈谈好吗?”我取下儿子的耳机,温和地说,“先告诉妈妈,你是怎样进入爸爸的电脑?”

儿子伸了长长一个懒腰,说:“那还不容易,想进就进呗。”我说:“他可设置了密码啊。”

“设一百道密码也没用,要是他还忘记电脑的话……”

《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要韶点事儿,您可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报。《南京纪事》欢迎您来韶!

我眼中的丹凤街

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:白杨

发帖时间:8月2日16:13

走在车水马龙的丹凤街上,看到拓宽后的街道两旁高楼林立、商贾云集,我感到既陌生又熟悉。感到陌生,是因为我找不到半点老丹凤街的痕迹了;感到熟悉,是因为像走在珠江路上,现代科技文化气息特别浓厚。

作为一个在丹凤街长大、从丹凤街深巷子里走出来的老南京娃儿,自然对丹凤街有着深厚感情,自然早已把儿时的丹凤街在脑海里作了定格。

南京,这座六朝古都,它的温婉含蓄需要细心琢磨和用心体会。你走在路上,一不小心就会碰出一段历史、一段文化。丹凤街就是这么一条历史文化底蕴深厚的老街巷。

著名作家张恨水曾经住在丹凤街南段的唱经楼,他是这样描述丹凤街的:“丹凤街是一处老式市井,鹅卵石铺路,路侧排立着油盐杂货店、米铺、柴炭行、酱坊还有茶馆。每日中午以12点为界,整个上午是热闹喧嚣的菜市场,日影过午,便静寂空落,给人以时光倒流的感觉。”

在张恨水儿子的回忆里,丹凤街“有池塘,环岸有极粗壮的垂柳,杨柳梢外便是青影横空的紫金山。”

几十年光阴,弹指一挥间。在我的记忆里,丹凤街已经没有了张恨水笔下的喧嚣,也没有了池塘、垂柳那画一样的意境。不过深巷后面的小池塘还是有二三个的,路面也已经换成了石子铺就的,两侧依然是油盐杂货店、米铺、柴炭行、酱坊还有茶馆,同样生意兴隆。而我更不愿意经过的,就是那家棺材铺子,每当我瞥见铺子里整齐摆放着的寿材,心里总觉得阴森森的。

那时的丹凤街很少看到汽车,自行车也不多见,马车倒是时有见到,所以在丹凤街中段有一家专门给马钉马掌的店铺。我放学后总喜欢驻足在店铺门口,看几个彪形大汉如何给马钉上马蹄铁,再烧红以后放在马蹄上烫。有的马受不了这个痛苦,就昂首嘶心裂肺地叫;有的马则低着头任凭摆布,凸起的眼里噙满了泪水。看到这里,我总觉得那些彪形大汉也真是太残忍了。

在石婆婆巷口有一家孙记鸭子店,这家店里的盐水鸭好吃,做的猪头肉更香。花五毛钱买上一包青青荷叶包着的猪头肉,吃着带有荷叶清香,还真是全家人的大乐事呢。孙老板很胖,大概是油水足的缘故。不过这孙老板是会武功的,我经常看见他在鸭子店后院里玩石锁、举石担子。

那时的丹凤街自来水管还没有普及到户,附近人家就打到茶炉子打开水或是挑自来水。那时的房子都是一进一进的,每个门牌号里都住有许多户,每个院里基本上都有一口井,并水冬暖夏凉,也很清澈,很是受用。

夏日的晚上,狭窄的丹凤街两旁睡满了乘凉的人。那时的治安状况很好,家家都是门户大开,没听说过有什么鸡鸣狗盗的事发生,也很少有流氓事件发生。

如今,丹凤街的现代气息浓厚,路上的行人是来去匆匆。摩登的东西多了,冷漠也随之而来,甚至在同一单元里的住户,可以老死不相往来。与我儿时的丹凤街相比,我觉得现在的丹凤街似乎缺点什么。是淳朴还是风土人情?我以为最主要的是民族文化的传承。这种传承当然要体现出南京作为六朝古都的历史文化底蕴,更要体现自身“丹凤朝阳”的独特风格,这样的丹凤街,将为南京这幅古老而又年轻的水墨画上添上重重一笔。

南京萝卜

叫你再投一块钱



来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:南京谷以成

发帖时间:7月6日12:24

那天,妻子带着女儿乘坐56路公交车回家。那车是不带空调的,车到云南北路车站,上来一个小伙子,从裤兜里掏出一枚硬币,挥了挥,塞进了投币箱,大步就往车厢里走,却被司机给叫住了。

司机是个中年人,温文尔雅的,冲小伙子笑了笑:“小伙子,能不能再投一枚?”小伙子指指投币箱:“格么事啊?我不是投进去了吗?”司机仍然带着笑意,不紧不慢地说:“我请你投总是有道理的,你投了我再告诉你。”

有点出格

都怪老公没主见

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:偶

发帖时间:7月26日13:04

我这个人,一向比较听老婆的话。

有一次跟老婆去逛商场,老婆先朝左走,我就跟着过去;

虽说得温和,但态度很坚决。小伙子哼了一声,咕嘟着:“真是的!坐你这车还要两块钱?凯迪拉克啊?”他嘴上那么说,还是又摸出一元硬币,投进投币箱,投币箱里传出了钱币清脆的撞击声。

司机又笑着说:“怎么样?声音不一样吧?比刚才好听多了!”小伙子脸“唰”地一下红了。乘客们这会儿都明白过来,会心地笑了。

妻子回来跟我说了这事,一脸的佩服:“那司机真不简单!那么尴尬的事,让他谈笑之间就给解决了。要换个人,弄不好会吵起来呢,就算当场把投币箱给砸开来,也不一定吵得清楚!”

可她忽然觉得朝右走更好,我又跟过去;刚走了两步,她又觉得还是应该朝左走,于是边拉着我朝左走,边跟我发脾气说:“你咋一点主见都没有!”我可真是欲哭无泪,心里说:我哪是欲哭无泪?我明明是“妻管严”嘛!

北大青鸟软件就业培训 咨询电话:83204008

译夫翻译 笔译 市内免费取材 口译 欢迎联系洽谈

大智会计实践培训 84615707 51590218

全国信息技术人才职业技能等级认证

南京新华电脑学校 一年制高级全能修班,七个月制美术设计师班

导游辅导 权威教师,免费资料,不过退款

会计实践培训 用友金蝶证书 8.15晚班,8.20双休班

大专 专升本 本科 1280元/年 1480元/年 1880元/年

电工、电焊工培训 中专、大专、本科

南京创业电脑培训学校 电脑应用全能班

南京新华电脑学校 一年制高级全能修班,七个月制美术设计师班

美术高考承包班招生 文化课、专业课、素描、色彩

人力资源师、项目经理、建造师 培训、考证、上岗

大专 专升本 本科 1280元/年 1480元/年 1880元/年

电工、电焊工培训 中专、大专、本科

南京创业电脑培训学校 电脑应用全能班

南京新华电脑学校 一年制高级全能修班,七个月制美术设计师班

热烈祝贺我校向菲同学获南京市复读生艺考状元,美术324分,文化557,总分881

南京中联 美术高考复读+文化招生 2006年美术高考特大喜讯

大专、本科常年招生 电子注册,学籍档案,国家承认

2006年最后一次报名 快速拿专科本科文凭

两年拿本科文凭 南京市大型学历文凭教育基地

南京时代电脑学校 全能班(初、中、办公自动化、网络)200元

2006年成人高考第41期辅导招生 时代教育第41期成人辅导班

南京时代电脑学校 全能班(初、中、办公自动化、网络)200元

2006年成人高考第41期辅导招生 时代教育第41期成人辅导班

秦淮电大开放,成人高考招生 专科:工商管理、会计学、旅游管理

秦淮电大开放,成人高考招生 专科:工商管理、会计学、旅游管理

秦淮电大开放,成人高考招生 专科:工商管理、会计学、旅游管理

财经学校 开放教育 本科专科 会计学专业 中央电大文凭

财经学校 开放教育 本科专科 会计学专业 中央电大文凭

财经学校 开放教育 本科专科 会计学专业 中央电大文凭

东南文理进修学院 一次通过率90%以上,考试未通过者全额退款!

鼓楼电大 本科专科 开放教育 公办学府 国家计划